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Matemáticas 3º E.S.O. 

Nombre                                                                                                                               
      
                                                       Fecha                                          Evaluación                                                                      
Nota: En el examen no se puede usar ni lápiz, ni corrector. 

Calificación 

 

 Tercera Evaluación 

1. (2 p.) Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por reducción. 
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2. (2 p.) Resuelve el siguiente sistema.
     













xyyxx

yx

8125335

2
57

1

 

3. (2 p.) Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones no lineales.
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4. (2 p.) Resuelve el siguiente sistema de forma analítica y gráficamente. 
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5. (2 p.) A partir de la gráfica que se adjunta. Responde:  
a. En qué intervalos es creciente y en cuales decreciente. 

b. Indica el dominio de dicha gráfica. 

c. ¿Cuáles son sus máximos y mínimos relativos y absolutos? 

d. Calcula la T.V. en los intervalos [-1, 2], [0, 5], [0, 8]. 

 

Segunda Evaluación 
 

1. (1,5 p.) Opera y simplifica las siguientes expresiones: 

a.    222 332323 aaabbbaabab   

b.    axbxax   

 

2. (1,5 p.) Descompón los siguientes polinomios: 
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3. (4 p) Resuelve las siguientes ecuaciones. 
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e. 08112 2 x  

f. 0273 2 x  

 

4. (3 p) Resuelve las siguientes ecuaciones de grado mayor que 2. 

a. 07218123 23  xxx  

b. 01213 234  xxxx  

 

Primera Evaluación 
 

1. (1,5 p.) Realiza las siguientes operaciones con radicales. 


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2. (1,5 p.) Expresa estas operaciones como una sola potencia positiva. 
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347  

b. 
 








7

351

2

222
 

3. (1,5 p.) Calcula el término general, el término 20 y la suma de los 12 primeros términos de las 

siguientes sucesiones aritméticas. 

450, 425, 400,… 

4.  (2 p.) Calcula los 6 primeros términos de las siguientes sucesiones. 

a. 0;1;32 2112   jjjjj nnn
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5. (1,5 p.) Una máquina embotelladora llena 750 botellas en un cuarto de hora. ¿Cuántas botellas llena 

en hora y media? 
 

6. (2 p.) Una fábrica de automóviles, trabajando 12 horas diarias, necesitó 10 días para fabricar 600 
coches. ¿Cuantos días necesitará para fabricar 200 coches si trabaja 8 horas diarias?. 

 


